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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE COLEGIADO DO CURSO DE
TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da décima reunião extraordinária do Colegiado
do Curso de Tecnologias da Informação e
Comunicação, realizada no dia 23 de abril de 2015,
às 17 horas, na sala A-311 do Campus Jardim das
Avenidas, Araranguá.
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Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, às dezassete horas,
na sala A-311 do Campus Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do
Colegiado do curso de Tecnologias da Informação e Comunicação, devidamente
convocados para reunião extraordinária: professor Alexandre Leopoldo Gonçalves,
professora Eliane Pozzebon, professor Fernando José Spanhol, Professor Juarez
Bento da Salva, professora Luciana Bolan Frigo, professora Olha Yevseyeva,
professor Robson Rodrigues Lemos, professora Simone Meister Sommer Bilessimo,
professora Solange Mana da Sirva, o discente Paulo Henrique Cardoso, sob a
Presidência da professora Patrícia Jantsch Fiuza Coordenadora do Curso de
Tecnologias da Informação e Comunicação. JustiHlcou a ausência Professor Vilson
Gruber, estava ministrando aula no mestrado e também não recebeu e-mail sobre a
convocação da reunião. Havendo quórum o Professora Patrícia cumprimentou aos
presentes e deu por aberta à reunião. Professora Patrícia leu a pauta e acrescentou o
item solicitação de prorrogação do final do semestre que âlcou como item n' 5 e o
item situação da disciplina ARA713 1 Sistemas Operacionais que Hlcou como item n'
6 e o item informes gerais passou a ser o item n' 7. Passaram ao item n'. l:
Aprovação da Ata da 44' reunião ordinária do Colegiado do Curso de TIC. O item
foi colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Item n' 2: Aprovação do
relatório de progressão funcional .do professor Juarez Bento da Salva. Professora
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Eliane fez a leitura do relatório, assim que o professor Juarez se retirou da sala. Em
seguida a professora Patrícia colocou o item em votação. Aprovado por unanimidade.
Item n' 3: Composição da comissão para validação de disciplinas oriundas de
intercâmbio. Após discussão. Os professores Luciana, Olha e Robson se
prontiâlcaram a participar da comissão. Item n' 4: Aproveitamento da vaga do
professor Márcio Vieira de Souza. Professora Patrícia sugeriu chamar o segundo
colocado do concurso na área de negócios digitais no qual a professora Patrícia de Sá
Freire ficou em primeiro lugar e já assumiu. Assim o segundo colocado no concurso
assumirá as disciplinas da professora Patrícia de Sá Freira e a professora Patrícia que
tem conhecimento na área de tecnologias digitais, assumirá as disciplinas que o
professor Márcio ministrava. O item foi colocado em votação e teve 8 votos a favor e
3 votos contra, sendo aprovado. Item n' 5: Solicitação de prorrogação do Êlnal do
semestre. Após discussão a professora Patrícia colocou em votação. Houve dez votos
a favor e um contra. Item n' 6: Situação da disciplina ARA7131 Sistemas
Operacionais. Professora Patrícia expor que o professor Jailson Torquato assumirá a
disciplina de Sistemas Operacionais e a disciplina ARA7141 Programação de
Computadores ll Turma 02652B que o professor Jailson assumiria continuará com o
professor Jim Lau. Item n'. 7: Informes gerais. O professor Fernando convidou os
professores para participarem da comissão de institucionalização do campus. Ao
final Professora Patrícia agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. Não
havendo mais nada a declarar, eu, Valdirene Motta Hahn Gonçalves, Assistente em
Administração da Secretaria Acadêmica, lavrei a presente ata que, se aprovada, será
assinada pelos presentes. Araranguá, 23 de abril de 2015.
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